

Не ме държатъ краката, не мога да ходя. Младиятъ веднага взима стомнитъ и отива за вода. Тогава, кой може да изпълни волята Божия: младиятъ, или стариятъ? Когато момъкътъ и момата отиватъ на хорото, съ какви дрехи се обличатъ: съ нови, или съ старитѣ си дрехи? — Съ новитѣ, разбира се. Ако се облѣкатъ съ старитѣ дрехи, никой нѣма да се хване на хорото до тѣхъ. Новата дреха е символъ на нова идея. Който е готовъ да приеме една нова идея въ себе си, той е младъ човѣкъ. Той има условия да расте и да се развива. Който се облича съ стари дрехи, той е старъ човѣкъ и неспособенъ за никаква култура. Нека младата мома се облѣче съ старитѣ си дрехи и отиде на хорото, да види, какъ всички момци ще я избѣгватъ. Обикновено момитѣ се обличатъ съ нови дрехи за хорото. Като се оженятъ, хвърлятъ новитѣ дрехи, обличатъ старитѣ и така се явяватъ предъ своитѣ възлюбени. Обаче, като облѣкатъ старитѣ си дрехи, животътъ имъ се разваля. Въ това отношение, мжжътъ самъ разваля живота си. Като се страхува, другъ мжжа да не хареса възлюбената му, той казва: Можешъ да се обличашъ и съ старитѣ си дрехи, не е нужно все съ нови дрехи да бждешъ — нѣма кой повече да те харесва. Това е криво разбиране, което показва, че хората нѣматъ довѣрие помежду си.

Какъвъ е този Господъ, въ Когото хората вѣрватъ, на когото свѣщи палятъ и се молятъ, а нѣматъ довѣрие единъ на другъ? Мжжътъ не вѣрва на жена си, жената — на мжжа си, приятельтъ — на приятеля си, ученицитѣ — на учителя си и т. н. Какъвъ е този Господъ, който не може да обедини хората? Защо ми е такова знание, което въ трудни моменти на живота ми не може да ми помогне? Защо ми е такова богатство, което, вмѣсто полза, ми принася вреда? Защо ми е такова религия, която ме отдалечава отъ Бога?

„Царството Божие дошло въ сила“. За да разберете смисъла на този стихъ, вие трѣбва да имате дълбоко вътрешно разбиране за живота, както и за самитѣ себе си. Вие трѣбва да знаете, че физическото тѣло разполага не само съ физически органи, които сж необходими за физическия свѣтъ, но и съ други органи, необходими за другитѣ свѣтове. Ето защо, като работи за развиване на физическитѣ си органи, едно-